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Lista dodatkowa 2

Zad. 1 — Uogolnij rozwigzanie zadania 2 z listy ,,Wzor wlaczen i wylaczen” na dowolng liczbe n € N.
Tzn. przyjmij, ze rozktad n na czynniki pierwsze to n = pi"p5?...pe*, gdzie oy > 1 dla i € [k], a
nastepnie wyprowadz formulte na o(n).

Zad. 2 — Pokaz, ze H, =Y, _ (-1)FT1(}).
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Wskazowka: Oblicz catke ']') '17'1,1_ dx.

Zad. 3 — Oblicz > 00 | a
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Tekasoinka - 2011919 P9 £ y [ 19 1 a erere 2 y aumkrde 1 — oc 1,.n
Wskazowka: Rozwiniecie funkcji In <ﬁ> w szereg Taylora w punkcie 0 to In <j> =5, ™.
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Przemnoz ten Szereq przez szereq zn:() x".

Zad. 4 — Niech n, k € N. Uzasadnij, ze
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ri+re+...+rg=n

Zad. 5 — Powolny, ale nie§miertelny robaczek R rozpoczyna wedréwke na poczatku metrowej gumowe;j
tasmy i pelznie z predkoscia 1 cm/min w kierunku jej konca. Pod koniec kazdej minuty niesmiertelny
wlasciciel tasmy W, ktérego wylacznym celem w zyciu jest pokrzyzowanie planéw R, rozcigga tasme
rownomiernie o 1 metr (podczas tej operacji R zachowuje swoja wzgledna pozycje). Zatem w ciagu
pierwszej minuty R przepelza 1 cm (pozostaje mu 99 cm do korica), a nastepnie W rozciagga tasme o
jeden metr, a R zachowuje swoja wzgledna pozycje. Czyli ostatecznie po pierwszej minucie R znajduje
sie 2 cm od punktu wyjscia i ma 198 cm do konca tasmy. W ciagu drugiej minuty R dopelza na 3 cm
tasmy (ma 197 cm do konca), nastepnie W rozciaga tasme o jeden metr, a R zachowuje swoja wzgledna
pozycje. Czyli po drugiej minucie R znajduje sie 4,5 cm od punktu wyjscia i ma 295,5 cm do korica
tasmy. I tak dalej... Czy R dopelznie kiedy$ do korica tasmy? Jesli tak, to ile czasu mu to zajmie?

Zad. 6 — Stu wieznidow odsiadujacych wyrok w pewnym zakladzie karnym staneto przed szansg wyj-
Scia na wolno$¢. Ich imiona umieszczono w stu pudetkach, utozonych w rzedzie w zamknietym pokoju.
Kazdego z wiezniéw wpuszczano po kolei do pokoju z zadaniem odnalezienia pudetka ze swoim imieniem.
Kazdy wiezienn moégl otworzyé co najwyzej piec¢dziesiat pudelek. Po kazdej wizycie skazarica pokdj zo-
stawal przywrdcony do stanu wyjsciowego — wszystkie pudetka i wszystkie imiona wracaly doktadnie na
swoje miejsce. Wiezniowie nie mogli sie komunikowaé¢ po przystapieniu do realizacji zadania, ale mogli
wczesniej ustalic wspolna strategie. Wszyscy mieli odzyska¢ wolnosé tylko jezeli kazdy z nich odnalazt
swoje imie. Czy istnieje strategia, ktora databy im szanse na opuszczenie wiezienia wieksza niz strategia
losowa?



